

GÖDÖLLŐ VÁROS POLGÁRMESTERE

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület

2019. november 21-i ülésére

Tárgy: Javaslat a település képviseletére a Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulásban

Előterjesztő: Dr. Gémesi György polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulás az önkormányzat képviselő-testületének működéséhez hasonlóan az új önkormányzati ciklusban „alakuló ülést” fog tartani.

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján a települést a társulásban a *képviselő-testület által delegált tag* képviseli.

A jogszabály változásoknak köszönhetően jelentős társulásban ellátott feladatokról nem lehet beszélni, ennek megfelelően a települések részéről tagdíjfizetési kötelezettség sem áll fenn. A Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulásban mára elsődleges cél a települések közötti hivatalos kapcsolat fenntartása, közös párbeszéd és koordináció.

A Társulásban történő tagság jelenleg nem jár anyagi előnnyel, de pénzügyi teherrel sem a településünk számára, a települések közötti kapcsolat fenntartása és a hatékony párbeszéd érdekében javaslom, hogy továbbra is maradjon a településünk tag a Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulásban.

A Társulási Tanács korábban határozottan kifejezte azon véleményét, hogy *–bár az Möt.v. szerint nem a polgármester képviseli automatikusan a települést a Tanács ülésein, hanem a delegált képviselő–* az együttműködés akkor lesz megfelelően hatásos, ha a települést elsősorban a polgármester képviseli, azonban akadályoztatás esetére célszerű névszerint másik képviselőt is megjelölni, mert képviselő-testületi névszerinti felhatalmazás nélkül eseti meghatalmazással sem helyettesíthető a delegált tag.

Tisztelt Képviselő testület, kérem, a fentiek figyelembevételével a határozati javaslat támogatni szíveskedjenek!

Gödöllő, 2019. november „ „

The seal is circular with the text "GÖDÖLLŐ VÁROS" at the top and "POLGÁRMESTERSÉGE" at the bottom. In the center is a coat of arms featuring a building. To the right of the seal is a handwritten signature and the printed name "Dr. Gémesi György polgármester".

Dr. Gémesi György
polgármester

Határozati javaslat

Gödöllő település önkormányzat képviselő-testülete kijelenti, hogy Gödöllői Többcélú Kistérségi Társulásban tagságát fenntartja, a Társulási Tanács ülésein a település delegáltja:

1. Dr. Gémesi György polgármester,

akadályoztatása esetén

2. Bárdy Péter alpolgármester.

Felelős: Dr. Gémesi György, polgármester

Határidő: 2019. december 10. (a határozat közlésére a Társulás részére)